



平凡的他们也是英雄

◎成都英华学校7年级4班 李佳凤

那天，我走在放学回家的路上，目睹了一个偶然却发人深省的场景。一个中年男子喝完水后，随手将饮料瓶扔在了地上。他的动作如此随意，似乎没有意识到这个小小的举动给城市环境卫生带来的影响。不久，一位环卫工人走过来，默默地弯腰捡起那个瓶子，放入塑料袋中，然后继续工作。这个偶然发生的小事，不过几分钟时间，却在我心中掀起了波澜。

开头直接点题，增强了内容的生动和深度。

几天后，我在社交媒体上看到一个帖子，帖子里发的照片中，是一个环卫工人拿着工资条的一只手，手指上贴着创可贴，创可贴上沾满了灰尘。这个简单的画面，让我感受到了环卫工人辛勤劳动的分量。他们不论刮风下雨，都在街道上默默工作，他们的工作充满了艰辛，却鲜少有人注意到他们的存在。他们每天都在为城市美好的环境而努力，却总有人随手乱扔垃圾，不尊重他们的劳动成果。

细节描述，使场景更加具体和感人，中年男子的随意行为和环卫工人的无声付出形成对比，突出了环卫工人的辛勤和重要性，同时描述了这件事对作者内心的影响，使文章更具感染力。

环卫工人常常需要在恶劣的天气中工作，没有太多时间休息和吃饭。尽管如此，他们的脸上总是挂着微笑。我们也是这个城市的一员，我想，能为他们分担一些什么呢？

叙述连贯，句子完整，信息丰富。通过描述环卫工人工作环境的细节，增强读者对环卫工人辛苦程度的感知。在本段结尾处，增加了读者自身的反思，强调我们应该意识到环卫工人的辛勤工作，而不是忽视他们的付出。

我们常常在不经意间，忽视了别人的付出和辛勤劳动。我们随手丢弃垃圾等不文明举动，都会增加环卫工人的工作

词句原为“现在，我们做的，只不过是把快乐建立在他们的痛苦之上罢了”，改后使句子更“通畅”。

量和负担。环卫工人默默无闻地奉献对保护环境是如此重要，我们应该改掉自己的不良习惯，让环卫工人脸上有更多笑容。

环卫工人是普通人，但也是城市的平凡英雄。他们的付出，让我们的城市更加美丽，他们的努力，让我们的生活更加舒适。因此，我们应该珍惜他们的劳动成果，爱护环境，减少产生不必要的垃圾。

每个人都可以成为改变的力量，每个人都可以成为环卫工人的支持者。让我们从现在开始，从自己做起，用行动去证明我们对他们的尊重和感激。他们，值得我们每个人的尊敬和关爱。

结尾再次强调环卫工人的奉献和价值，以及他们应得的尊敬和关爱，使文章的主题得到强化和升华。

评语

文章通过观察日常生活中的细节，揭示了环卫工人辛勤的劳动和他们的社会价值。叙述真实感人，能够激发读者共鸣。通过描述环卫工人的工作环境和他们的付出，作者让我们看到了这些平凡岗位上的不平凡，以及我们应该如何尊重他们的劳动。文章还提醒，随手丢弃垃圾看似小事，却可能给环卫工人带来巨大负担。因此，我们应该养成良好习惯，共同维护美丽的城市。

(指导教师：成都英华学校 刘慧珍)

